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м.Київ
Установлення продуктивної 
потоково-механізованої 
технологічної лінії для 
виробництва азбестоцементних 
волокнистих листів
Підстава: Наказ директора комбінату від 10.09.01 № 108
Складено комісією у складі:
Голова - керівник лабораторії технології листових матеріалів С.І.Макарченко
Члени комісії - головний технолог комбінату Д.М.Петрик, 
                           старший інженер лабораторії Ю.В.Симченко 
Присутні: заст.директора заводу № 1 К.Л.Матвійчук,
                        головний інженер комбінату М.П.Родін. 
    В період з 10.10.99 до 12.10.00 комісія провела роботу для установлення фактичної продуктивності технологічної лінії для виготовлення азбестоцементних волокнистих листів на заводі № 1.
Технологічну лінію прийнято до експлуатації Державною комісією у грудні 1999 р. з середньою сталою годинною про​дуктивністю 800 листів за годину. За час, що минув з моменту приймання лінії до експлуатації, продуктивність лінії значно підвищилась. Для уточнення продуктивності лінії і визначен​ня якості продукції, що випускається, комісія розглянула такі матеріали:
1. Відомості про роботу технологічної лінії за весь період експлуатації.
2. Результати роботи лінії за перший-третій квартали 2000 р.
3. Фізико-механічні показники.
Грунтуючись на аналізі наданих матеріалів і результатах роботи технологічної лінії заводу № 1, комісія у відповідності до "Вказівок з проведення одночасного обліку наявних вироб​ничих потужностей діючих промислових підприємств", виз​начила годинну продуктивність лінії у 4000 листів, що відпо​відає річній потужності 30 млн.листів.
Комісія пропонує установити потужність технологічної лі​нії розміром 30 млн. листів на рік.
Голова комісії
Д.М.Марченко
Члени комісії                                С.І.Петриченко
Ю.В.Симченко
Акт
Акт - документ, складений однією або кількома особами, що підтверджує які-небудь установлені факти або події.
Акти складають після ухвал, при переданні товарно-грошо​вих цінностей однією особою іншій, після прийняття завер​шених будівельних об'єктів, при проведенні випробувань но​вої техніки, при нещасних випадках і інших подіях.
У необхідних випадках акт затверджується вищою органі​зацією або керівником підприємства.

Акти оформлюються комісією, що її створює керівник під​приємства.
До формуляру акту входять такі реквізити: автор документа (назва відомства і організації); дата, номер і місце складання; гриф затвердження; заголовок; підстава (наказ керівника ор​ганізації) ; склад комісії; присутні; текст (констатуюча части​на) ; відомості про кількість примірників акту, їх місцезнаход​ження; перелік додатків до акту; підписи членів комісії і при​сутніх (при необхідності).
Текст акту складається з двох частин. У першій зазначають підстави для складання акту, перелічують членів комісії і її завдання. У другій описують суть і характер проведеної робо​ти, установлені факти, а також дають пропозиції і роблять висновки.

Акт складають у трьох примірниках: перший з них скеро​вують до вищої організації, другий - керівникові організації; третій - підшивають до справи.
